
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第８回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２１年１２月１２日（日） ９時３０分～１１時００分

場所  三の丸会館 研修室

出席者  理事・・・大江 偉夫（リモート参加） 阪田 麗二  上田 紀代子  奥田 徹  小野村 順子

笠井 敏雄  佐野 信哉 下垣 都博  白波瀬 利光  明正 和夫

監事   内田 一広

参与・・・阪田 君子  明正 房江  川本 裕香  大杉 真理

顧問  

欠席者 伊東 勝 島 陽子

本理事会の理事の出席者は１０名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成

立が確認された。

議事

１．前回議事録の確認

① 前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

② 佐野氏から前回決定事項のプリンタ－の購入の件、次の通り新規に購入しなくても対応できるとの

報告があった。よって、新規のプリンタ－購入は中止した。

(ア) ＤＶＤラベル用プリンタ－は西村氏所有のプリンタ－で印刷可能

(イ) 競技会賞状用のプリンタ－は、競技会場で競技資料印刷用に使用しているプリンタ－で印刷可

能

２．第５０回競技会の反省

① 佐野氏から添付資料通りの反省点の説明があった。（資料参照）

② 本部席後ろが広すぎた点は、次回レイアウト時配慮する。担当 白波瀬氏

③ プロジェクタの画面が小さすぎた点は、次回プロジェクタ設置位置を変えて画面を大きくすること

とした。担当 佐野氏他

④ 大江氏からの反省点が大江氏リモ－ト参加のため、資料で理事会に報告された。（資料参照）

⑤ 明正氏から第５０回競技会収支報告が資料通り行われ、出席者で確認した。（資料参照）

⑥ 大江氏から競技会当日階段で転倒しけがをされた方の状況報告があった。その後快方に向かわれて

いるとのことであった。

３．交流会の反省

① 小野村氏から交流会の反省に関し、資料通り報告され出席者で確認した。（資料参照）

② フリ－ダンスタイムの１曲の長さが長すぎ、アテンダントが同じ人と踊ることが多かった。フリー

ダンスタイムにかける曲の長さを短いものに編集しなおすこととした。担当 笠井氏

４．島根県競技会出張報告

① リアルタイムシステム講師として佐野氏が島根県の競技会に出張された出張報告があった。報告内

容は別紙資料通り。（資料参照）

５．２０２２年度の競技会日程の件



① ２０２２年度競技会はかねての決定通り５月１４日（土）、１１月３日（祝木）とすることを確認し、

宇陀市教育委員会に例年通り申込書類を提出した。（１１月１２日 担当 西村氏）

② これについて支援要請を県庁担当課、県スポ－ツ協会に文書により行った。（１１月１２日 担当

大江氏）

③ 宇陀市教育委員会から、新型コロナウイルスワクチンの接種会場になることが想定され、その場合

は大宇陀体育館に振替になるとの話があった。

④ よって、大宇陀体育館での開催の可否（会場の広さや駐車場など）、不可の場合の五條市体育館の空

き、借用の可否などを１月の早い段階で下調べしておくこととした。担当 大江氏

６．月例パ－ティ－の件

① 佐野氏から、三郷町スポ－ツセンタ－で社交ダンスを開催してもよいとの許可が出たとの報告があ

り、次の日程で月例パ－ティ－を再開することとした。担当 佐野氏 上田氏

１２月２６日、１月２３日、２月２７日、３月２７日の日曜日

② 開始時刻を今回から１３時３０分に変更するとの報告が佐野氏からあった。

③ コロナ対策のため、体温計、消毒液等の備品を購入することとした。担当 上田氏

７．交流会開催の件

① 会員サ－ビスのため３月末日までに再度交流会を開催してはとの意見があった。

② まず会場が借用できるかどうかが先決であるとのことで、笠井氏に生駒図書会館が借用できないか

あたってもらうこととした。担当 笠井氏

③ 理事会後の情報・・・笠井氏が、生駒図書会館で祝日空いていないか確認された結果・・・満杯で空

いていないとのことであった。また、小野村氏から２月６日日曜日、２月２３日水曜日、祭日西部生

涯スポ－ツセンタ－が押さえられたとのメ－ルがあった。

８．後継者育成の件

① 佐野氏からリアルタイムシステムの操作のできる人など、後継者の育成に関して資料通りの問題提

起があった。

② 大江会長から、女性役員を含めてリアルタイムシステムのできる人の育成を考えているとの話もあ

り、役員をはじめ会員全員に公募し、講習会を開催することとした。担当 佐野氏

③ 音響装置も軽くて性能のいい装置、使いやすい装置がないのかとの意見があり、調査することとし

た。担当 白波瀬氏

９．その他

① 堀、小川組から、前回の競技会で花束贈呈のお礼にお菓子をいただいた。それを出席者に配布した。

② 競技長講習会が今回オンラインで開催される。明正氏、奥田氏からオンラインでの講習会の受講の

仕方がわからないとの問題提起があった。佐野氏からスマホがあれば受講できるとのサゼッション

があり、操作方法のマニアルを佐野氏に作成してもらい、そのマニアルに従って明正氏、奥田氏に

受講してもらうこととした。

９． 次回の理事会予定

   日時 ２０２２年 １月１６日（日） ９時３０分～１１時３０分

   場所 三の丸会館の予定

   議題

A) 前回議事録の確認



B) 一般会員向けイベントの件

C) 総会の件

D) 後継者育成の件

E) その他

以上


